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1. Stručné zhodnocení obsahu práce  
  

Autorka zvolila téma, které je dnes velmi populární, protože s růstem ekonomiky přibývá 
transakcí, jako jsou fúze či rozdělení obchodních korporací. Po úvodu, ve druhé kapitole autorka 
představuje základní pojmy týkající se fúzí, podnikových kombinací, členění dle různých kritérií a 
motivy pro jejich realizaci. Kapitola také ve všeobecnosti popisuje průběh procesu sloučení nebo 
splynutí společností. 

Třetí kapitola práce je věnována právní regulací fúzí ve slovenském obchodním právu. Jsou 
zde rozebrány zrušení společnosti bez likvidace, sloučení, splynutí a krátce i rozdělení společností, a 
také nejdůležitější právní aspekty a postupy potřebné pro zdárný průběh fúze z právního hlediska. 
Autorka klade důraz na novelu Obchodního zákoníku, která přinesla zpřísnění pravidel a omezení tak, 
aby nebyly fúze realizovány z důvodu poškození zájmů věřitelů a v průběhu likvidace či insolvence 
korporace.    

Ve čtvrté kapitole se práce zabývá účetními souvislostmi fúzí na Slovensku. Tato část 
obsahuje definici rozhodného dne, zabývá se oceněním reálnou hodnotou u zanikající společnosti, 
sestavením zahajovací rozvahy u nástupnické společnosti, účtováním o goodwillu, atd.  

V páté kapitole autorka přináší to nejzajímavější z pohledu českého čtenáře, a to jsou daňové 
aspekty.  Slovenská republika provedla velkou změnu v zákoně o daních z příjmů od 1. 1. 2018, 
zavedla povinnost zdanění navýšení hodnot aktiv z důvodu přecenění na reálnou hodnotu, zavedla 
zdanění při odchodu (Exit Tax dle směrnice ATAD) a rozšířila definici spojených osob pro účely 
transferového oceňování. Zmíněny zde jsou i daň z přidané hodnoty a jiné daně.  

Velmi přínosná a zajímavá je praktická část práce v šesté kapitole. Autorka analyzovala fúze 
realizované na Slovensku v letech 2014 až 2018. Autorka za pět let získala data o počtu všech 
realizovaných fúzí, zkoumala právní formu zúčastněných společností a jejich vzájemné propojení – 
tedy zda jsou zúčastněné společnosti spojenými osobami. Všechna data jsou přehledně zapracována 
do grafů a tabulek. Údaje o fúzích v roce 2018 po všech zkoumaných novelách obchodního práva a 
zákona o daních z příjmů nepřináší dobré zprávy. Počet vnitrostátních fúzí katastrofálně poklesl (na 
cca 50 % počtu roku 2017), což v období ekonomického růstu a porovnáním s nárůstem českých 
vnitrostátních fúzí působí  opravdu smutně. 

Předložená práce představuje ucelený souhrn informací z oblasti práva, daní a účetnictví. 
Nutno ocenit práci, kterou autorka vykonala v oblasti zpracování informací o jednotlivých fúzích. Po 
stránce formální autorka využila dostupné odborné zdroje, všechny citace jsou řádně označeny.   



 
 

2. Kritéria hodnocení práce (5 bodů nejvyšší, 1 bod nejnižší) 

Kritérium Hodnocení 
 

Kritérium  Hodnocení 

Vymezení a splnění cíle práce 
 

5 Adekvátnost použitých metod 5 

Samostatnost studenta při 
zpracování tématu 

5 Hloubka provedené analýzy ve 
vztahu k tématu  

5 

Logická stavba práce 5 Úprava práce (stylistika, texty, 
grafy, tabulky) 

5 

Práce s literaturou 
  

5 Stylistická úroveň  5 

 
 
3. Závěrečné doporučení  
 
Diplomová práce Bc. Ivany Janičkovičové „Účetní a daňové souvislosti fúzí na Slovensku“ 
vyhovuje požadavkům na závěrečné práce absolventů VŠE pro získání titulu inženýr a doporučuji její 
obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné zkoušky.  
 
4. Návrh klasifikace diplomové práce:  
 
Po úspěšné obhajobě navrhuji klasifikovat diplomovou práci známkou v ý b o r n ě.  
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